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Gudstjänster • S:t Botvids kyrka
Kyrkkaffe på söndagar. Kyrktaxi bokas på 0155-21 75 00 
1/3	 Mässa 11.00 Bengt Ljungberg och Marie Frisk
3/3 	 Morgonmässa 09.00 Församlingsfrukost
8/3	 Mässa 11.00 Magdalena Fors, Sanna Laukkanen 
	 och Irina Söderberg. S:t Botvids kyrkokör
	 Finsk mässa 15.00 Jukka Laari, Sanna Laukkanen
	 och Irina Söderberg. Finska kyrkokören
10/3 	 Botvidsmässa 18.30 Fika och gemenskap 
	 i församlingshemmet från 17.30. 
15/3	 Mässa 11.00 Bengt Ljungberg, Gunilla Östberg och 
	 Irina Söderberg. Ungdomskören
17/3 	 Morgonmässa 09.00 Församlingsfrukost
22/3	 Mässa 11.00 Yvonne Bolin Bolorin och Irina Söderberg
24/3 	Botvidsmässa 18.30 Fika och gemenskap
	 i församlingshemmet från 17.30. 
29/3	 Mässa 11.00 Magdalena Fors, Sanna Laukkanen, Marie Frisk 
31/3 	 Morgonmässa 09.00 Församlingsfrukost

Verksamhet utan anmälan
Tisdagar

Församlingsfrukost och förmid-
dagsgemenskap 09.00-11.00. 

Ompeluseura (finsk syjunta) 
17.00-19.00 jämna veckor. 

Onsdagar
Kaffedralen 13.30-15.30. 

Stickcafé 13.30-15.30. 

Ungdomsgrupp 17.30-19.45.

Himmel & Pannkaka 17.00-18.30 	
(en gång per månad).

Cirkeldans 18.15-19.30 ojämna v. 

Fredagar
Familjefrukost 09.00-11.30.
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Earth Hour (jordtimmen) är 
en internationell kampanj 
som uppmanar hushåll och 
företag att under en timme i 
första hand släcka belysning, 
men även stänga av onödiga 
elektriska apparater för att 
uppmärksamma klimatfrågan. 

Kampanjen sker årligen sista 
lördagen i mars och pågår alltid 
mellan de satta klockslagen lokal 
tid. Earth Hour är en visuell signal 
till makthavare om att ta klimat-
frågan på allvar. Kampanjen drivs 
av Världsnaturfonden WWF. 

I S:t Botvids kyrka bjuder vi 
under Earth Hour in till en stund 
i stillhet med musik i stearin-
ljusens sken. Det blir en konsert 
i vis- och folkton med en 
blandad repertoar om jorden, 
ljuset och hoppet.

Medverkande är Marie Frisk, 
sång/flöjt, Cecilia Norinder, sång/
gitarr och Ola Fagrell, piano.

Välkommen att vara en del av 
den världsvida manifestationen!

Fri entré, kollekt till församlingens 
musikverksamhet.

Konsert i ljusens sken
under Earth hour

28/3 Konsert
"Earth hour" 

Marie Frisk, sång/flöjt

Cecilia Norinder, sång/gitarr

Ola Fagrell, piano

S:t Botvids kyrka 20.30

Samtalsgrupp om
Bibelns kvinnor
Tisdagar ojämna veckor 
09.30-10.45 (mars-april)

Vi utgår från nätprästen Charlotte 
Frycklunds bok. Ingen föranmälan och 
ingen kostnad. Vi bjuder på frukost. 
Ledare kyrkoherde Magdalena Fors.

Stilla lördag - Helig dans, 
en bön i rörelse
Lördag 28/3 11.00-15.00

Stegen är enkla, inga förkunskaper 
krävs. Vi bjuder på lättare lunch. 
I församlingshemmet. Anmälan till 
sanna.laukkanen@svenskakyrkan.se

FO
TO

: P
IC

KP
IK

.C
O

M

FO
TO

: J
O

A
KI

M
 C

A
RL

ST
RÖ

M
I/

IK
O

N

Församlingsfrukost
& förmiddagsgemenskap
Tisdagar 09.00-11.00

Kom och ät frukost med oss. 
Samtala, pyssla, lek eller sjung. 
10.45 avslutar vi med andakt. 
Öppet för alla åldrar. Jämna veckor 
finns möjlighet att börja med mässa 
i S:t Botvids kyrka 09.00. 

Ungdomsgrupp
Onsdagar 17.30-19.45

För dig i årskurs 7 och uppåt. Mat, 
prat, pyssel och lek. Vi formar kvällen 
tillsammans. I församlingshemmet, på 
nedre plan. Kom och var med!
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Konsert "I fastetid" -
vokalensemblen Livets källa
Söndag 22/3 S:t Botvids kyrka 17.00

Sakral musik av både äldre och 
nyare tonsättare. Irina Söderberg, 
piano/orgel. Fri entré, kollekt till 
församlingens musikverksamhet.

Familjefrukost
Fredagar 09.00-11.30

Kom med dina barn eller barnbarn 
och ät en riktigt god frukost 
tillsammans. Vi äter, samtalar, 
leker och så blir det sångstund! 
I församlingshemmet, nedre plan. 
Ingång från Skolgatan.
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Följ oss och få tips på kommande evenmang, bilder från verksamheten och tänkvärda ord!
FÖRSAMLINGSEXPEDITION Tisdag, torsdag 10.00-12.00 • 0155-29 34 00 • Övrig tid oxelosunds.forsamling@svenskakyrkan.se • S:t Botvids kyrka är öppen dagligen 09.00-16.00

KYRKOGÅRDSEXPEDITION Måndag-torsdag 10.00-12.00, 13.00-14.00 • 0155-29 34 20 • Övrig tid oxelosunds.kyrkogard@svenskakyrkan.se • www.svenskakyrkan.se/oxelosund

I samarbete med

Oxelösunds församling
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För barn och deras familjer! Vi startar i kyrkan 17.00 med 
sång och olika teman varje gång. Efteråt öppnar vi upp 	
församlingshemmet för pannkakskalas och pyssel.

En kväll där ni kan sitta ner med ert barn och äta, 
umgås, skapa, bygga lego, spela sällskapsspel och mysa 
tillsammans fram till 18.30 då det är dags att gå hem. 
Välkomna!

Onsdag 4 mars 17.00-18.30 (en onsdag/månad)

Himmel & Pannkaka

Tips! Gå gärna med i vår Facebookgrupp "Barn & familj 
Oxelösunds församling" för aktuell info från våra pedagoger!

3/3 Föredrag
Charlotte Frycklund, präst

S:t Botvids kyrka 18.00

Det finns många kvinnor i Bibeln. Vissas röster 
är starka, men många gånger vet vi inget mer 
om kvinnan än hennes namn, ofta inte ens det. 

I sin bok Bibelns kvinnor skriver prästen 
Charlotte Frycklund en typ av brev till de 
dimhöljda bibliska kvinnorna – och märker hur kvinnorna börjar 
tala tillbaka. Charlotte Frycklund skriver med krispighet och 
värme så att kvinnorna i Bibeln – som annars ofta bara nämns i 
en bisats eller presenteras som en del av sina mäns berättelser 
– blir huvudpersoner och kommer till liv. 

Genom dessa 101 möten lär vi känna Bibelns kvinnor, samtidigt 
som vi leds genom Bibelns stora berättelse och får insikter om 
våra egna liv. Fri entré

Nätprästen Charlotte Frycklund
talar om Bibelns kvinnor

FOTO: GUSTAF HELLSING/IKON

Nytt hopp. Nytt liv
TEXT: LOTTA WISS. FOTO: ALEX GIACOMINI/IKON

Hoppet är det sista som dör 
brukar man ju säga. Och jag 
vill verkligen hoppas att allt 
ska ordna sig och bli bra. Men 
när man hör om alla oroligheter 
runt om i världen är det lätt 
att känna hopplöshet. Till vad 
ska jag sätta mitt hopp?

Kanske du inte tror. Varken på 
Gud eller Bibeln. Många har aldrig 
läst Bibeln och vet inte vad som 
står i den. Det är inte bara en 
historiebok som berättar om det 
som redan har hänt, utan även 
vad som ska hända i framtiden. 
Det talas om svåra tider. Hur 
människor blir allt råare och 
älskar pengar. Att respekten för 
själva livet avtar. Resultatet blir 
fler krig, svält och orättvisor.

Men samtidigt som Bibeln berättar 
om allt svårt som ska komma över 
världen säger Jesus där i samma 
andetag att vi inte ska vara rädda, 
utan lyfta blicken. Det finns en 
väg igenom. Men när vi står där 
vid vägskälet ser den vägen 

troligen inte mest lockande ut. 
Skillnaden är att på den går vi 
aldrig ensamma. 

Det finns ungefär 2,5-2,6 miljarder 
kristna i världen. Och antalet ökar 
mest i länder där de förföljs. Är 
inte det märkligt? Det är som om 
kyrkan är som mest levande när 
den är under press. Då skalas allt 
som är mindre viktigt bort och 
det är själva kärnan, budskapet 
om kärlek, förlåtelse och hoppet 
om ett evigt liv som bär. 

"Känn ingen oro. Tro på Gud, 
och tro på mig. I min faders hus 
finns många rum. Skulle jag annars 
säga att jag går bort för att bereda 
plats för er? Och om jag nu går 
bort och bereder plats för er, så 
skall jag komma tillbaka och 
hämta er till mig, för att också ni 
skall vara där jag är." Joh 14:1-3

För de som saknar hopp är detta 
ett budskap som ger kraft att orka. 
Vetskapen om att det väntar en 
plats utan ondska och sorg. Här 
i västvärlden har vi haft det så 

bra att vi trott att vi inte behöver 
Gud. Men när allting skakar är det 
bara det som byggts på stadig 
grund som står kvar. Det är först 
när vi vill tro som vi ser.

"Jag skall ge er en framtid och ett 
hopp. När ni åkallar mig och ber till 
mig skall jag lyssna på er. När ni söker 
mig skall ni finna mig, ja, om ni hel-
hjärtat söker efter mig." Jer 29:11-13

Är detta anledningen till att allt 
fler unga söker sig till olika kyrkor? 

Till och med vanliga dagstidningar 
skriver om hur ungdomar träffas, 
läser Bibeln och ber. De finner 
hopp i en hopplös värld. Något 
som är fast och tydligt när allt 
tycks flytande och ska defineras 
utifrån dem själva. Jesus ger hopp. 

Det sägs att det står 365 gånger i 
Bibeln att vi inte ska vara rädda eller 
känna fruktan. En gång för varje dag 
på året. Allting vilar i händer större 
än dina. Lyssna. I ditt inre hörs en 
stilla viskning: "Det finns hopp!" 


